

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично
генерується програмними засобами ведення
Реєстру, незначається суб'єктом
господарювання)

202311110277

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на
довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

*Пошук та розвідка покладів вуглеводнів, дослідно промислова розробка з подальшим видобуванням вуглеводнів Сторонської площі, яка знаходиться на території Самбірського та Дрогобицького районів Львівської області, на підставі спеціального дозволу на користування надрами №4709 від 23 грудня 2015 року. Метод розробки родовища – на виснаження, режим – нафто-газовий. Кінцева продукція – нафта, газ природний, конденсат. Роботи на ділянці надр здійснюватиме **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРГО-ІНВЕСТГРУП»**, Юридична адреса: 82180, вул. Шевченка, 2, смт. Підбуж, Східницька селищна громада, Дрогобицький район, Львівська область, код 38984057.*

Для спорудження свердловини передбачається використання бурового верстату з дизельним приводом потужністю до 4000 кВт, глибина свердловин – 3200 м, на період спорудження свердловини передбачається укладання угоди на займання земельної ділянки до 4,0 га з землекористувачем (за погодженням з її власником).

У разі наявності вуглеводнів на свердловинах, планується їх підключення газопроводів-шлейфів, нафтопроводів чи вивіз нафти нафтовозами. Установка підготовки газу, у разі необхідності її використання, буде розглянута окремою проектною документацією.

В даному звіті оцінку впливу виконано для використання бурового верстата з дизельним приводом К-225 (225 т) або його аналог.

Застосовується типова схема обв'язки устя свердловини. Обрано оптимальні маршрути і довжини трас газопроводів з урахуванням рельєфу та існуючих комунікацій. Об'ємно-планувальні й конструктивні рішення прийняті на основі діючих норм із урахуванням кліматичних умов району будівництва й «Переліку основних будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності від довжини газопроводу (до 10000 м) роботи по підключенню свердловин розраховані на термін до п'яти місяців кожної. У будівельних роботах буде задіяно від 10 до 15 одиниць техніки.

Площа відводу земель у довгострокове користування на період експлуатації свердловин для присвердловинних споруд та газо нафтопромислових комунікацій (ТЗСУ, УКПГ тощо) до 2,0 га.

Координати проектних свердловин

Свердловина	Пн. широта устя	Сх. довгота устя
Свердловина № 1	49° 20' 43.2" Пн.Ш	23° 13' 09.1" Сх.Д
Свердловина № 2	49° 21' 20.1" Пн.Ш	23° 12' 06.1" Сх.Д

Наразі, даним звітом ОВД розглядається спорудження двох пошукових свердловин на території Східницької територіальної громади Дрогобицького району Львівської області.

Площа спеціального дозволу на користування надрами Сторонської площі 41,28 км². Розташування усть свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів поверхневими умовами.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЕНЕРГО-ІНВЕСТГРУП", код ЄДРПОУ – 38984057, юридична адреса: 82180, вул. Шевченка, 2, смт. Підбуж, Східницька селищна громада, Дрогобицький район, Львівська область; контактний номер телефону + 38 097 729 09 45

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. +38 032 238 73 83, e-mail: enviro@loda.gov.ua; Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації Сорока Назарій Любомирович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде: Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської ОДА. На підставі та з урахуванням Висновку з оцінки впливу на довкілля будуть розроблені документи дозвільного характеру згідно з вимогами законодавства України, а саме: Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами та інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в

електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) не проводяться у зв'язку із прийняттям Закону України №733-IX від 18.06.2020р., яким внесено зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», зокрема частина 2¹ статті 17 передбачає, що тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльності проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді), про що зазначається у оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього Закону, не проводяться і на дати, що припадають на цей період, не призначаються. Заплановані громадські слухання, дата проведення яких припадає на цей період, вважаються такими, що не відбулися, і повторно не проводяться.

Враховуюче зазначене, зауваження і пропозиції (у тому числі в електронному вигляді) необхідно направляти на електронну пошту: envir@loda.gov.ua.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. +38 032 238 73 83, e-mail: envir@loda.gov.ua; Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації Сорока Назарій Любомирович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА, за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. +38 032 238 73 83, e-mail: envir@loda.gov.ua; Контактна особа – начальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації Сорока Назарій Любомирович. Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 203 арк. з додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «ЕНЕРГО-ІНВЕСТГРУП», 82180, вул. Шевченка, 2, смт. Підбуж, Східницька селищна громада, Дрогобицький район, Львівська область, телефон +38 097 729 09 45; E-mail: rikova.rts@gmail.com, контактна особа – Рикова Олеся.

2. Східницька селищна рада Львівської області, 82391, Львівська область, смт. Східниця, вул. Золота Баня, 3, телефон +38 03248 482 01, +38 03248 480 36 (факс), E-mail: shidnitca.rada@ukr.net, контактна особа – заступник селищного голови Кость Петро Степанович. Звіт ОВД буде доступен для ознайомлення громадськості з 26.04.2023 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)